

Schriftelijke vragen

ex Artikel 41 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar

Van	College van B&W	Verzonden	
Referentie		Kenmerk	Z-16270/13087
Datum	3 maart 2015	Pagina	1 van 1
		Bijlage(n)	1
Onderwerp	Versobering Erfgoedbeleid		

Geachte heer, mevrouw,

Door de DLW-fractie zijn op 11 februari 2015 vragen gesteld over achterkamertjes politiek en over Den Deijl. De beantwoording van de vragen die betrekking hebben op de versobering van het erfgoedbeleid worden hieronder beantwoord. De andere vragen worden separaat aan u toegezonden.

Vraag 1. Recent is tussen de PVW wethouder en de coalitiewoordvoerders een plan met 8 opties besproken m.b.t. versobering monumentenbeleid. De wethouder overlegde met de coalitie en sprak af slecht 4 opties aan de oppositiepartijen bekend te maken, hetgeen onlangs heeft plaatsgevonden. De coalitiepartijen zouden dan in de raad voor opties van de overgebleven opties kiezen.

De portefeuillehouder is aan de slag gegaan met de opdracht uit het coalitieakkoord voor de versobering van het monumentenbeleid. Om grip op de vraag te krijgen heeft ze een aantal opties laten uitwerken hoe de vraag benaderd zou kunnen worden. Dit is vastgelegd in een document dat hier is bijgevoegd. Vervolgens is de portefeuillehouder een gesprek aangegaan met de coalitiepartijen om van hen te horen hoe de opdracht uit het coalitieakkoord gelezen moet worden. Wat had men voor ogen toen de tekst in het coalitieakkoord is verwoord? Kortom, de wethouder heeft doorgevraagd over het doel en de visie achter de tekst van het coalitieakkoord. Vervolgens heeft de wethouder op basis van de mogelijkheden en de bespreking met de coalitie een voorstel laten uitwerken voor besluitvorming in de raad. Dit voorstel is inmiddels door het college vastgesteld en aan de raad aangeboden.

Vraag 2. DLW wil graag het stuk met de 8 opties ter bestudering ontvangen.

Antwoord 1.1. Het stuk met de 6 opties is als bijlage toegevoegd.

Met vriendelijke groet,

burgemeester en wethouders van Wassenaar,

de secretaris,

de burgemeester,